
Carlsen Gallery Inc.
9931 ST. RT. 32
Freehold, NY  12431

Phone: 518-634-2466   Fax: 518-634-2467

Annual Pre Thanksgiving Auction  11/17/2013

This Pre Thanksgiving auction will include property from a Dutchess Co. country home of a retired surgeon, a
Germantown, NY estate,  a sensational upper west side apartment and property of others. Highlights include period 18th
and 19thC. sterling silver,  estate jewelry, oriental carpets, numerous oil painting by listed artists, period & country
furniture, accessories and decoration. Please plan to attend.

Full details and Online Bidding available at www.CarlsenGallery.com

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
1     31" STRAND OF CORAL AND 29" STRAND OF JADE

Estimate: 300.00 - 500.00
2     14K GOLD WALTHAM HUNTING CASE POCKET WATCH

Estimate: 600.00 - 900.00
3     3 -  14K YELLOW GOLD BRACELETS

AND OTHER STONES
Estimate: 200.00 - 400.00

4     14K YELLOW GOLD BANGLE BRACELET W/ DIAMOND

Estimate: 800.00 - 1,200.00
5     14K ELGIN LADIES  WATCH WITH SLIDE CHAIN

PLATED WALTHAM POCKET WATCH
WITH 14K GOLD SLIDE CHAIN
Estimate: 300.00 - 500.00

6     19THC. POCKET WATCH W/ITH SLIDE CHAIN

LOT #

BROGAN SIGNED EMERALD BAND,
DIAMOND THREE STONE RING AND
DIAMOND BAND ALL JOINED TOGETHER
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

7     DIAMOND & EMERALD BANDS

AQUAMARINE  PENDANT, LAPIS
PENDANT, PR OF JADE EARRINGS & JADE
PENDANT & 14K GOLD CHAIN (CHAIN
APPROX.19DWT)
Estimate: 800.00 - 1,200.00

8     GROUP OF ASSORTED JEWELRY

ON 14K WHITE GOLD CHAIN
Estimate: 500.00 - 1,500.00

9     PEAR SHAPED DIAMOND PENDANT

14K HAMILTON DIAMOND WRIST WATCH
& SHELL CARVED CAMEO BROOCH
Estimate: 200.00 - 500.00

10     HAMILTON DIAMOND WRIST WATCH & SHELL

14K GREEN TOURALINE RING,14K JADE
CABOCHON RING & 14K PEARL
SOLITAIRE RING
Estimate: 200.00 - 500.00

11     3 LADIES RINGS

http://www.CarlsenGallery.com
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LOT #

14K DIAMOND TENNIS BRACELET & 14 K
YELLOW AND  WHITE  GOLD DIAMOND
BRACELET
Estimate: 1,000.00 - 1,500.00

12     TWO GOLD AND DIAMOND BRACELETS

PAIR OF DIAMOND STUD EARRINGS
WITH DIAMOND DROPS
Estimate: 500.00 - 1,000.00

13     PAIR OF DIAMOND EARRING

14K RUBY CABOCHON, 14K BLUE
SAPPHIRE , 14K DIAMOND AND SAPPHIRE
& 14K RUBY & DIAMOND
Estimate: 400.00 - 800.00

14     FOUR LADIES COCKTAIL RINGS

SET IN 14K YELLOW GOLD SETTING
Estimate: 10,000.00 - 20,000.00

15     GENTLEMAN'S 5 CARAT DIAMOND RING

SET IN 14K YELLOW GOLD AND
PLATINUM
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

16     EMERALD & DIAMOND BANGLE BRACELET

Estimate: 500.00 - 1,500.00
17     DIAMOND & PLATINUM BROOCH/ PENDANT

SET IN PLATINUM WITH 19 DIAMONDS,
LARGEST STONE APPROX. 3/8 CARAT
Estimate: 500.00 - 1,500.00

18     DIAMOND CRESCENT PIN

LOT #

14K MULTI GEM BRACELET AND 14K
GOLD LINK BRACELET
Estimate: 300.00 - 500.00

19     TWO 14K GOLD BRACELETS

CENTER STONE APPROX. .4 CARATS
Estimate: 500.00 - 1,500.00

20     DIAMOND AND PLATINUM BROOCH

SET IN LOCKET FRAME
Estimate: 200.00 - 500.00

21     PIETRA DURA PIN / PENDANT

Estimate: 300.00 - 900.00
22     GENTLEMANS SEVEN DIAMOND CLUSTER RING

Estimate: 300.00 - 900.00
23     EMERALD & DIAMOND COCKTAIL RING

SET IN 14K YELLOW GOLD
Estimate: 300.00 - 900.00

24     SAPPHIRE, RUBY & DIAMOND RING

Estimate: 500.00 - 1,500.00
25     DIAMOND SOLITAIRE IN PLATINUM SETTING

MONEY CLIP, CUFF LINKS, TIFFANY
CIGAR NIPPER, THEATRICAL CUFF LINKS
AND TIE PIN (APPROX. 27.6 DWT)
Estimate: 400.00 - 800.00

26     GENTLEMANS JEWELRY LOT
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LOT #

INCLUDING 32" NECKLACE, 7" BRACELET
AND PAIR OF EARRINGS. APPROX. 16.9
DWT
Estimate: 400.00 - 600.00

27     14K BEVERLY HILLS GOLD JEWELRY SET

APPROX. 14.5 DWT
Estimate: 300.00 - 500.00

28     14K GOLD & AMETHYST BRACELET

Estimate: 50.00 - 100.00
29     SHELL CARVED CAMEO

RIBBON BROOCH W/ CITRINE AND
RUBIES AND PAIR OF RUBY AND
DIAMOND EARRINGS MARKED TIFFANY
& CO.
Estimate: 500.00 - 1,500.00

30     14K RIBBON BROOCH & PR OF RIBBON EARRINGS

Estimate: 100.00 - 300.00
31     TURQUOISE DOME RING SET IN 14K YELLOW GOLD

SET IN 14K WHITE GOLD
Estimate: 100.00 - 300.00

32     VINTAGE DIAMOND AND EMERALD ART DECO PIN

SET IN 14K  YELLOW GOLD
Estimate: 300.00 - 900.00

33     EMERALD CUT CITRINE LADIES RING W/ SAPPHIRES

LOT #

WITH RUBY AND SAPPHIRE ACCENT
STONES, APPROX 10.8DWT
Estimate: 200.00 - 400.00

34     14K YELLOW GOLD BALLERINA PIN

CHAIN IS 15" LONG
Estimate: 200.00 - 400.00

35     14K GOLD ROPE CHAIN  W/ PEARLS & AMETHYST

Estimate: 200.00 - 400.00
36     TWO DIAMOND RINGS

14K, REVERSE PAINTED CRYSTAL;  STICK
PIN: 3 1/4" LONG, BAR PIN:  2 1/4" LONG
AND HORN : 1 1/4" DIAM.
Estimate: 500.00 - 1,000.00

37     THREE EQUESTRIAN PINS

SET IN PLATINUM WITH 6 SMALL
DIAMONDS
Estimate: 2,500.00 - 3,500.00

38     APPROX. 2+ CARAT ANTIQUE ROSE CUT DIAMOND

Estimate: 500.00 - 1,500.00
39     RARE BIRD FORM ENAMEL BATTERSEA  BOX

Estimate: 500.00 - 1,500.00
40     10 ENAMEL BATTERSEA BOXES
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LOT #

Estimate: 500.00 - 1,500.00
41     10 ENAMEL BATTERSEA BOXES

Estimate: 500.00 - 1,500.00
42     11 ENAMEL BATTERSEA BOXES

BATTERSEA ENAMEL WATCH BOX,
ENAMEL NUTMEG AND 4 SHIP ENAMEL
PATCH BOXES
Estimate: 400.00 - 800.00

43     6 BATTERSEA BOXES

PENDANT SIGNED C. WEBSTER
Estimate: 100.00 - 300.00

44     LIQUID SILVER MULTI STRAND NECKLACE &

18TH & 19THC. LONDON & BIRMINGHAM
ASSORTED MARKERS
Estimate: 500.00 - 1,500.00

45     13 STERLING SILVER VINAIGRETTES

MAKERS INCLUDE J. SHAW, N. MILLS,
EDWARD SMITH, J. WILMORE, ETC.
Estimate: 500.00 - 1,500.00

46     10 19THC. STERLING VINAIGRETTES

MANHEIM PROVENANCE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

47     RARE BIRD FORM BATTERSEA BOX

LOT #

Estimate: 300.00 - 600.00
48     3 RARE FRUIT FORM BATTERSEA BOXES

FRENCH PORCELAIN FIGURAL BOX AND
2 MINIATURE PORTRAITS ON PORCELAIN
Estimate: 200.00 - 500.00

49     FRENCH  FIGURAL BOX & 2 MINIATURE PORTRAITS

Estimate: 200.00 - 600.00
50     4 BATTERSEA BOXES INC. HEART SHAPED

Estimate: 500.00 - 1,000.00
51     IVORY FIELD KASHAN CARPET 9' X 8'1"

Estimate: 1,000.00 - 3,000.00
52     OVERSIZED SAROUK CARPET 15' X 10'

Estimate: 1,000.00 - 3,000.00
53     CAUCASIAN PRAYER RUG 61" X 45"

Estimate: 300.00 - 600.00
54     TEKKE TURKOMEN AREA RUG 4'10" X 3'1"

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
55     ANTIQUE AUBUSSON CARPET 12'3" X 18'2"
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LOT #

Estimate: 2,000.00 - 4,000.00
56     ANTIQUE HERIZ CARPET 9' X 12'

Estimate: 500.00 - 1,500.00
57     ANTIQUE CHINESE CARPET 5'4" X 6'7"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
58     ANTIQUE CHINESE CARPET 3' X 3'

Estimate: 400.00 - 800.00
59     YOMUD BOKARA CARPET 4'5'" x 5'4"

Estimate: 300.00 - 600.00
60     AFSHAR CARPET 4'3" x 6'8"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
61     KAZAK CARPET 4'4" X 6'8"

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
62     ANTIQUE SOUMAC CARPET 5'7" X 8'7"

Estimate: 2,000.00 - 4,000.00
63     HERIZ CARPET 7'6" X 10'6"

Estimate: 300.00 - 900.00
64     HAMADAN RUNNER 24' X 2'8"

LOT #

Estimate: 100.00 - 200.00
65     HAMADAN SCATTER RUG 5'3" X 3'4"

Estimate: 300.00 - 600.00
66     KASHAN AREA RUG 7' X 4'

Estimate: 300.00 - 600.00
67     KASHAN AREA RUG 6'8" X 4'8"

8'1 1/2" X 11'
Estimate: 200.00 - 500.00

68     COUNTRY ROOMSIZE WOVEN RAG RUG

8'10" X 6'1"
Estimate: 400.00 - 800.00

69     CONTEMPORARY OUSHAK AREA RUG

11'11" 8'10"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

70     KIRMAN ROOMSIZE IVORY FIELD CARPET

8'11" X 12'7"
Estimate: 400.00 - 800.00

71     KIRMAN ROOMSIZE GREEN FIELD CARPET

Estimate: 500.00 - 1,500.00
72     SPARTA ROOMSIZE CARPET 14'9" X 9'8"
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LOT #

Estimate: 500.00 - 1,500.00
73     KURDISH RUNNER 4'3" X 16'

19 TILES MEASURE: 8 1/4" X 5 1/2" 10
TILES MEASURE: 5 3/4" X 5 3/4" AND 1
TILE MEASURES 7" X 7"
Estimate: 100.00 - 600.00

74     30 HAND PAINTED PERSIAN CERAMIC TILES

Estimate: 1,000.00 - 3,000.00
75     ROOMSIZE TABRIZ CARPET 13'4" X 9'1"

PROBABLY THOS. KIRBY VANZANDT  23
3/4" X 30 3/4"
Estimate: 2,000.00 - 4,000.00

76     O/C "THE BARNYARD" SIGNED VANZANDT

INCLUDING 9 PCS GORHAM HIZEN
PATTERN, 2 SHELL DISHES, AND 4
RELATED SPOONS. APPROX. 14.33 TROY
OZ
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

77     15 PIECES OF NAUTILUS  THEME STERLING SILVER

APPROX. 12.74 TROY OZ
Estimate: 400.00 - 800.00

78     6 EARLY STERLING SILVER HALLMARKED BEAKERS

Estimate: 500.00 - 1,500.00
79     GORHAM  MARTELE STERLING DISH & UNMARKED

LOT #

CARILLION PATTERN, SERVICE FOR 8, 55
PIECES, 
APPROX. 45.65 TROY OZ. WITHOUT
KNIVES
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

80     STERLING SILVER FLATWARE BY LUNT

Estimate: 1,000.00 - 4,000.00
81     O/C "BEST FRIENDS" SIGNED  T. BROMLIN 30" X 25"

BY BLACK, STARR & FROST APPROX. 25
TROY OZ.
Estimate: 500.00 - 1,000.00

82     STERLING CHILDS BOWL AND PLATE

SIGNED IN VERSO CLINTON LOVERIDGE
6 1/2" x 9 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

83     O/BD "COWS BY THE RIVERSIDE" INITIALLED C.L.

ORMOLU MOUNTED PORCELAIN CENTER
BOWL "THE SPIDER & THE FLY"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

84     ART NOUVEAU PORCELAIN CENTERPIECE BOWL

"COWS GRAZING NEAR ABSECON LIGHT"
7 1/2" X 12"
Estimate: 300.00 - 900.00

85     O/BD SIGNED HARINGTON FITZGERALD

APPROX. 38.3 TROY OZ
Estimate: 600.00 - 900.00

86     STERLING SILVER PITCHER BY DOMINIC & HAFT
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LOT #

Estimate: 600.00 - 900.00
87     SET OF 6 18THC. TABLESPOONS BY W,P,& A BATEMAN

"CAMP AT DAWN" 12 1/8" X 16 1/8"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

88     O/C SIGNED H. MARTIN (HENRI MARTIN)

58" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

89     CT CHIPPENDALE SEVEN DRAWER TALL CHEST

10" TALL AND APPROX. 16 TROY OZ.
Estimate: 300.00 - 500.00

90     19THC. FRENCH STERLING SILVER COFFEE POT

WITH PENNOCK, DUGAN, BENGOUGH,
MEUSEL, SKIFF, COLLINS, JONES, HOYT,
COMBS, SEVERINE SIGNATURES
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

91     1926 BABE RUTH YANKEE  AUTOGRAPHED BASEBALL

"ACOUSTING THE MILKMAID" 17 1/2" X
22"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

92     O/BD SIGNED G. MORLAND (GEORGE MORLAND)

9 .5" TALL APPROX. 26.6 TROY OZ
Estimate: 500.00 - 800.00

93     STERLING SILVER PITCHER BY ARTHUR STONE

LOT #

LANDSCAPE PATTERN:  17" DIAMETER
Estimate: 200.00 - 400.00

94     SPODE POLYCHROME DECORATED PLATTER

"BLACKSMITH AND GROOM IN A STABLE
INTERIOR" 20 1/4" X 27"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

95     O/PANEL SIGNED G. MORLAND,1795

"FIGURE AND HORSES" 20 1/4" X 26 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

96     O/C ATTRIBUTED TO GEORGE MORELAND

16" X 12 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

97     O/C STILL LIFE "FISH & ONION" SIGNED LOWER

54" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

98     19THC. DIMINUTIVE PEWTER  CUPBOARD / DRESSER

MARKED MOULTON (PROBABLY WM
MOULTON, NEWBURYPORT, MA)
APPROX. 8.3 TROY OZ.
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

99     AMERICAN 18THC. COIN SILVER PORRINGER

STOP FLUTED, CORINTHIAN COLUMN,
12 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

100     PAIR OF 19THC. PERIOD SHEFFIELD CANDLESTICKS
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LOT #

ON BANDY LEGS 36" WIDE X 61" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

101     DUNLOP SCHOOL SIX DRAWER TALL CHEST

PLYMOUTH, MA 88 1/2" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

102     AMERICAN TALL CASE CLOCK BY SILAS HOADLEY

"NYC ELEVATED TRAIN" IMAGE SIZE: 13
1/2' X 13 1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

103     WATERCOLOR SIGNED BERTRAM HARTMAN

BY JACOBI & JENKINS, BALTIMORE, MD
APPROX. 20.5 TROY OZ
Estimate: 400.00 - 600.00

104     PAIR OF AMERICAN OVAL 10" FOOTED SILVER

"COWS ALONG THE MOHAWK" FT. PLAIN
NY FRAMERS LABEL APPROX. 12" X 10
1/2"
Estimate: 300.00 - 600.00

105     O/C 19THC. AMERICAN SCHOOL, UNSIGNED

Estimate: 600.00 - 900.00
106     C.1830 LATE FEDERAL MAHOGANY CHEST, MA

Estimate: 500.00 - 1,500.00
107     FRENCH INSPIRED CLASSICAL LOVE SEAT

LOT #

"HILLTOWN TOWNSHIP ROAD" 12" X 16"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

108     O/BD SIGNED W.E. BAUM "BUCKS COUNTY WINTER"

VENEERED PANEL TOP AND DRAWER
FRONTS &  PINNED LEGS 28" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

109     RHODE ISLAND 18THC. LOWBOY, CARCASS 28" WIDE

TEA SET BY CRIGHTON BROS., LONDON
1ST QUARTER 20THC.  APPROX. 87.5
TROY OZ.
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

110     STERLING SILVER 5 PC TEA SET W/ ASSOC. PLATED

"SAILBOATS ON THE OCEAN"  28 1/2" X 38
1/2"
Estimate: 3,000.00 - 6,000.00

111     O/C SIGNED FRED DE HAAS '95

PEAR TEA CADDY, MISSING STEM
Estimate: 500.00 - 1,500.00

112     APPLE AND PEAR FORM TEA CADDIES (2)

CITY SCENE NEW HAVEN, MEADOW
STREET 15 1/2" X 20"
Estimate: 200.00 - 500.00

113     WATERCOLOR SIGNED H. GASSER (HENRY MARTIN

14" LONG,  APPROX. 17.9 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

114     GORHAM STERLING SILVER "VIKING SHIP"
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LOT #

28" TALL X 20 1/2" WIDE
Estimate: 200.00 - 500.00

115     WALNUT DISHTOP CANDLESTAND

(WILLIAM J. CLEMONS) 13 1/4" X 25"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

116     O/BD WESTERN DESERT  LANDSCAPE SIGNED

DIMINUTIVE,  TWO SECTION, BOOKCASE
GLAZED DOOR TOP. 30" WIDE X 80" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

117     19THC. ENGLISH BURL WALNUT GLAZED DOOR

"CONSTITUTION & GUERRIERE" 22" X 36"
Estimate: 1,000.00 - 4,000.00

118     O/C ATTRIBUTED TO THOMAS CHAMBERS

J.P. LONDON 1808, RUBBED MARKS
APPROX. 22.2 TROY OZ
Estimate: 500.00 - 1,000.00

119     GEORGIAN STERLING SILVER COFFEE POT

7 1/2" X 71/2" FRAME SIZE
Estimate: 300.00 - 600.00

120     SIX JASPERWARE CLASSICAL PLACQUES, FRAMED

WETHERBY, ENGLAND
Estimate: 500.00 - 1,500.00

121     ENGLISH TALL CASE CLOCK BY GEORGE ARCHER

LOT #

APPROX. 30.4 TROY OZ
Estimate: 600.00 - 1,200.00

122     APPROX. 30.4 TIFFANY STERLING SILVER VASE 14"

Estimate: 300.00 - 500.00
123     TILT TOP CANDLESTAND 28" TALL

EX. PAUL & MARGARET WELD
COLLECTION, EXHIBITIED MUSEUM
AMERICAN FOLK ART, NYC, NY (24" X
20")
Estimate: 3,500.00 - 7,500.00

124     O/C AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF MOTHER AND

Estimate: 100.00 - 300.00
125     PR OF BLACK ROD BACK WINDSOR CHAIRS

DEPICTING CULINARY COURSES BY CH.
PILLIVUTT & CO.
Estimate: 200.00 - 500.00

126     SET OF 12 FRENCH HAND PAINTED PLATES

APPROX. 35.5 TROY OZ
Estimate: 600.00 - 900.00

127     PAIR OF GORHAM STERLING 11" OPEN VEGETABLE

9" x 12"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

128     O/P  JULIAN ONDERDONK  IN THE HEART OF THE
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LOT #

MADE BY CAVANAUGH MODEL CO. NEW
YORK, NY (AIMEE LEDDIE)
Estimate: 1,000.00 - 5,000.00

129     CHARLES JAMES DRESS FORM / MANEQUIN

PARIS STANDARD APPROX. 19.4 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

130     19THC. FRENCH SILVER COFFEE POT  .950 FINE

WITH PARIS STANDARD MARK
(PUIFORCAT PARIS) 13" LONG APPROX.
29.65 TROY OZ.
Estimate: 500.00 - 800.00

131     FRENCH SILVER ASPARAGUS DISH

INCLUDING GOBLET AND TWO FOOTED
TRAYS APPROX. 16.8 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

132     3 PC. GEORGE III STERLING

(LEONARDO M. NIERMAN) 33" X 23 1/2"
Estimate: 800.00 - 1,200.00

133     ACRYLIC ON MASONITE "FLIGHT" SGND NIERMAN

Estimate: 300.00 - 800.00
134     BLUE FITZHUGH PLATTER 18 1/2" & CANTON COVER

ORIGINAL FRAME 28" X 34"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

135     O/ TIN PANEL SIGNED M. MCLEAN  MOUNTAIN

LOT #

BY G. UNITE, BIRMINGHAM
Estimate: 500.00 - 1,500.00

136     5 19THC. STERLING & CORAL WHISTLE RATTLES W/

VARIOUS MAKERS
Estimate: 500.00 - 1,500.00

137     5 19THC. STERLING & CORAL RATTLES WITH BELLS

ATTRIBUTED TO THOMAS CHAMBERS,
BY CONNELLY AUCTIONS
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

138     O/C "HUDSON HIGHLANDS" 18" X 24"

SAUCE BOAT & COVERED DISH APPROX.
33.6 TROY OZ.
Estimate: 500.00 - 1,500.00

139     2 PCS LA PAGLIA DESIGN STERLING SILVER

(CLAUDE BALAN) 7 1/2' X 10"
Estimate: 300.00 - 500.00

140     PAIR OF O/PANEL SIGNED BALAN "STABLE SCENES"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
141     PR OF AMERICAN HEPPLEWHITE ARM CHAIRS C.1800

ENGLISH
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

142     MAHOGANY SERPENTINE FRONT HUNTBOARD C.1790
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LOT #

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
143     4 LG FOLIO HERRING FOX HUNTING PRINTS,1867

SIGNED AND TITLED IN VERSO, 5 1/4" X 9
1/4"
Estimate: 200.00 - 600.00

144     O/C  SGND GEORGE WHITAKER "ALTON BAY" 1879

48" WIDE X 78" TALL
Estimate: 2,000.00 - 6,000.00

145     18THC. CHARLESTON LINEN PRESS WITH INLAY

STERLING TOPPED CUT GLASS
DECANTER AND 9" STERLING OVERLAY
PITCHER
Estimate: 300.00 - 600.00

146     TWO PIECES OF STERLING OVERLAY

"COWS IN A FARM SETTING"  9 1/16" X 14
1/8"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

147     OIL ON WOODEN PANEL SIGNED T SIDNEY COOPER,

Estimate: 500.00 - 1,500.00
148     TIGER MAPLE SWING LEG DROPLEAF TABLE

WITH IVORY HANDLE, DENMARK "W.D."
APPROX. 30 TROY OZ. 
AND 7 1/2" TALL
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

149     HAND CHASED STERLING SILVER TEA POT

LOT #

AMERICAN SCHOOL" OUTING ON LAKE
GEORGE" 18" X 24"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

150     O/C PRIMITIVE SIGNED MRS. H. FIRMAN,1885

11 1/2" DIAMETER & APPROX. 17 TROY
OZ.
Estimate: 200.00 - 500.00

151     STERLING SILVER FRUIT BOWL BY GORHAM

Estimate: 300.00 - 600.00
152     SET OF 4 C.1840 AMERICAN TIGER MAPLE CHAIRS

ON BOSTON CANVAS, AFTER WILLIAM
SIDNEY MOUNT 14" X 17"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

153     O/C SIGNED W. HAHNE'83 "CUTTING THE DEAL"

39 1/2" DIAMETER
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

154     BOSTON CENTER TABLE PROBABLY ISAAC VOSE

15 1/4" X 21 3/4"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

155     O/C SIGNED PAUL SCHMIDT '86 "FRENCH GARDEN"

(PETER ARCHOMO I) APPROX. 22.1 TROY
OZ.
Estimate: 400.00 - 800.00

156     STERLING SILVER COFFEE POT LONDON 1738



Annual Pre Thanksgiving Auction  11/17/2013

Page: 12Carlsen Gallery Inc.

LOT #

ROBERT HENNELL, 1790 DISH CROSS , ,
WM CAFE 1808 CANDLE SNUFFER & WM
BATEMAN 1778  TONGS 
APPROX. 21.4 TROY OZ
Estimate: 500.00 - 1,500.00

157     3 PIECES OF EARLY ENGLISH STERLING SILVER

11" X 7 1/2"
Estimate: 300.00 - 900.00

158     O/C AMERICAN SCHOOL 19THC. WATERFALL,

PROBABLY GERMAN, ONE IN GOLD
WASH. APPROX. 25.11 TROY OZ
Estimate: 500.00 - 1,000.00

159     3 CONTINENTAL SILVER COW CREAMERS C.1880

IN TWO SECTIONS
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

160     AMERICAN 19THC. GLAZED DOOR CORNER

Estimate: 500.00 - 1,500.00
161     30" TALL IMARI VASE, HAIRLINES

2 SECTION
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

162     NEW ENGLAND 18THC. CHERRY HIGHBOY

"BOATS ON THE BAY OF ST. MARTIN"
UNSIGNED 25" X 39"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

163     O/C 19THC. VENETIAN SCENE

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
164     EARLY 19THC. LADDER BACK ARM CHAIR

14" X 24"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

165     O/C SIGNED L.H. MEAKIN, GLOUCESTER ROCKS

COMPASS & STAR INLAY
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

166     18THC. ENGLISH SECRETARY W/ BOOKCASE TOP

APPROX. 42.6 TROY OZ
Estimate: 800.00 - 1,200.00

167     BAILEY BANKS & BIDDLE STERLING HOT WATER

55" tall
Estimate: 300.00 - 900.00

168     ITALIAN PAINTED CARVED WOOD URN W/ FLAME

EX COLLECTION OF FRED HUGHES
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

169     PR OF PLASTER SCULPTURES OF PENGUINES 26"

3 ENAMEL PIECES AND 2 GLAZED
EARTHENWARE WATER DROPPERS
Estimate: 100.00 - 300.00

170     5 PIECES OF ORIENTALIA

Estimate: 200.00 - 500.00
171     GAND TOUR SOUVENIR BRONZE OF SPINARIO 8 1/2"
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LOT #

S.EATON 1765, W. FRISBEE 1799, HESTER
BATEMAN 1784, T. WATSON 1818.
APPROX. 15.62 TROY OZ.
Estimate: 300.00 - 600.00

172     4 GEORGIAN STERLING SILVER LONG SPOONS

(PROBABLY .800 FINE) 11" TALL APPROX.
25.2 TROY OZ.
Estimate: 500.00 - 1,500.00

173     19THC. GERMAN SILVER CHALICE W/ HUNTING

FRUIT AND WINE JUG WITH LANDSCAPE
VISTA, 42" X 50"
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

174     O/C ENGLISH SCHOOL STILL LIFE SIGNED INGRAM

23 1/2" DEEP X 62" WIDE X 42" TALL
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

175     SOUTHERN PINE HEPPLEWHITE HUNT BOARD

TILES FROM TRIANA, ITALY. FROM THE
PALACE OF THE DUKES OF MEDINA
SIDONIA
Estimate: 200.00 - 500.00

176     FRAMED ANTIQUE ITALIAN TILE PICTURE

(JOHN WILLIAM BENTLEY) 25" X 30 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

177     O/C SGND J.W. BENTLEY CALIFORNIA COAST

Estimate: 300.00 - 900.00
178     DIMINUTIVE SLANT LID DESK OVER 3 DRAWERS 28"

LOT #

APPROX. 16.83 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

179     TIFFANY TAZA W/ RETICULATED BORDER DATED

APPROX. 37.3 TROY OZ
Estimate: 500.00 - 800.00

180     STERLING SILVER CENTERPIECE BOWL BY A. STONE

8 1/8" & 5 1/4" DIAMETER APPROX. 25.1
TROY OZ
Estimate: 400.00 - 600.00

181     2 STERLING SILVER FOOTED BOWLS BY ARTHUR

APPROX. 10.34 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

182     SILVER PORRINGER W/ PIERCED HANDLE BY A.

APPROX. 11.9 TROY OZ
Estimate: 200.00 - 400.00

183     STERLING SILVER BOWL BY A. STONE 8 1/2" DIAM.

WITH GLAZED DOOR BOOKCASE TOP 34
3/4" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

184     19THC. HEPPLEWHITE STYLE SECRETARY

PROVENANCE: DAVID WHEATCROFT,  9
1/2" X 7 1/4"
Estimate: 4,000.00 - 8,000.00

185     JACOB MAENTEL WATERCOLOR PORTRAIT  / YOUNG
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LOT #

APPROX. 41.8 TROY OZ
Estimate: 800.00 - 1,200.00

186     STERLING SILVER BACON SERVER

Estimate: 300.00 - 500.00
187     EARLY HAND PAINTED ENGLISH PORCELAIN

WITH FAN PANEL AND BELLFLOWER
INLAY
Estimate: 2,000.00 - 5,000.00

188     LATE 18THC. BALTIMORE HEPPLEWHITE

13 1/2" WIDE  X 11" TALL., WEIGHTED
Estimate: 300.00 - 500.00

189     PAIR OF STERLING SILVER 3 LIGHT CANDLESTICKS

ELIZE OWEN BELL WEDDELL C.1823,
NATIVE OF COEYMANS, NY 30" X 25"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

190     O/C AMERICAN SCHOOL PORTRAIT,  UNSIGNED

BY TUTTLE, BOSTON 10 1/2' TALL.
APPROX. 29.5 TROY OZ.
Estimate: 600.00 - 900.00

191     STERLING SILVER 3 PIECE COFFEE SET

Estimate: 300.00 - 500.00
192     FEDERAL MIRROR WITH EGOLMISE PANEL

LOT #

WITH BANDING AND INLAY 39" WIDE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

193     ENGLISH GEO III SEVEN DRAWER GENTS CHEST

24" X 48"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

194     O/C "YOSEMITE VALLEY"  SIGNED & DATED

MAHOGANY
Estimate: 300.00 - 900.00

195     PERIOD SHERATON MARTHA WASHINGTON WORK

(GRAVY WARMER )
Estimate: 200.00 - 600.00

196     STERLING SILVER ARGYLL BY JOHN GORHAM,1768

BRANDY WARMER, WINE FUNNEL,
CRESTED LADLE & 2 MEAT FORKS
Estimate: 300.00 - 600.00

197     5 PIECES OF GEORGIAN SILVER

INSCRIBED LONDON 1760.  31" X 19"
OVERALL
Estimate: 300.00 - 900.00

198     WALNUT CUT FRAME PIERCED CARVED LOOKING

12" X 20"
Estimate: 300.00 - 900.00

199     O/C SIGNED J.H. LEONARD COWS IN A LANDSCAPE
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LOT #

CHIP ON SOCLE
Estimate: 500.00 - 1,500.00

200     LIFESIZE MARBLE BUST OF NUBIAN GUARD &

24" X 35 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 3,000.00

201     O/C SIGNED MAORSOLO "PHILIPINE HARVESTERS"

19" X 37 1/2"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

202     O/C LARGE LANDSCAPE WITH COWS UNSIGNED

1846 ENGLISH - THOS SHAW & 1870 BY
GORHAM
Estimate: 100.00 - 300.00

203     2 STERLING SILVER 19THC. SNUFF BOXES

PHIPPS & ROBINSON, 1809
Estimate: 500.00 - 1,000.00

204     4 GEORGIAN ENGLISH STERLING NUTMEG GRATERS

JOHN RILEY, JOS TAYLOR, T. BARROWS,
ETC.
Estimate: 500.00 - 1,000.00

205     5 GEORGIAN  ENGLISH STERLING NUTMEG GRATERS

INC. HILLARD & THOMPSON, JAFFE &
WOODWARD, ETC.
Estimate: 500.00 - 1,000.00

206     6 NUTMEG GRATERS: 5-GEO III & 1 TIFFANY

LOT #

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
207     NEW ENGLAND 18THC. CHERRY PORRINGER TOP

Estimate: 300.00 - 900.00
208     O/C SIGNED PRUDA MESICK "COWS AT DUSK" 15" X

Estimate: 500.00 - 1,500.00
209     CLASSICALLY CARVED MAHOGANY CARD TABLE

16" X 20"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

210     O/C SIGNED M.A. RICE 1887 HORSES IN A

WITH SATINWOOD DRAWER FRONTS
Estimate: 500.00 - 1,000.00

211     MAHOGANY TWO DRAWER CLASSICAL WORK

WAVE EDGE PATTERN, INCLUDING 9
FORKS & 2 SERVING PIECES.  APPROX.
21.7 TROY OZ
Estimate: 400.00 - 900.00

212     11 PC. TIFFANY STERLING SILVER FLATWARE

Estimate: 300.00 - 500.00
213     CHERRY 2 DRAWER STAND WITH TIGER DRAWER

SIGNED INDISTINCTLY (9 1/2" X 14")
Estimate: 300.00 - 900.00

214     O/C AMERICAN SCHOOL PRIMITIVE W/ INDIAN
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LOT #

WINTHROP, VINE, CHRYSANTHMUM,
OLYMPIAN, ETC. APPROX. 26.24 TROY
Estimate: 500.00 - 1,500.00

215     TIFFANY STERLING SERVING PIECES, ASST'D

Estimate: 500.00 - 1,500.00
216     BRONZE 19THC. BUDDHA 18 1/2" TALL X 18 1/2" WIDE

40" X 40"
Estimate: 300.00 - 800.00

217     MODERN TROMPE 'L OEIL ACRYLIC ON CANVAS

Estimate: 500.00 - 1,500.00
218     ANDRE DUBREUIL  IRON SPINE CHAIR

PENCIL SGND CALDER    28" X 20 1/2"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

219     SILKSCREEN  "BALLS & PYRAMID" BY ALEXANDER

26" X 20"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

220     SILKSCREEN, MODERN WORK BY SONIA DELANEY

29" X 34 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,500.00

221     SILKSCREEN BY KAREL APPEL  # 43 / 110

Estimate: 200.00 - 400.00
222     O/C CUBIST PAINTING SGND INDISTINCTLY 12" X 16"

LOT #

BIRD FINIAL, MARKS RUBBED
Estimate: 500.00 - 1,000.00

223     19THC. ENGLISH REPOUSSE  STERLING TEAPOT

Robert Elkin Gallery 11 1/2" x 14 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

224     NORRIS EMBRY 1960 INK & WATERCOLOR MIXED

Estimate: 100.00 - 300.00
225     REDWAR JAR, ROCKINGHAM BOWL AND BIRD

APPROX. 29 TROY OZ
Estimate: 400.00 - 600.00

226     4 PCS STERLING TEA CADDY, 2 PORRINGERS & OPEN

Estimate: 100.00 - 300.00
227     5 PCS ROCKINGHAM, 3 BOWLS & BUTTER TUB & JAR

WITH OARS
Estimate: 1,000.00 - 4,000.00

228     16' ADIRONDACK GUIDE BOAT (CEDAR &

BOOK FLASK, TEAPOTS, COW CREAMER,
PLATES, ETC.
Estimate: 300.00 - 600.00

229     9 PCS ROCKINGHAM GLAZED EARTHENWARE

BY TILDEU THURBEN, RANDAHL & KATO
SHOP APPROX. 28.9 TROY OZ
Estimate: 400.00 - 800.00

230     2 STERLING SILVER BOWLS & 1 PLATE
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LOT #

Estimate: 250.00 - 500.00
231     5 ROCKINGHAM GLAZED PITCHERS

Estimate: 500.00 - 1,500.00
232     NEW ENGLAND PENCIL POST TESTER BED

Estimate: 500.00 - 1,500.00
233     19THC. BRASS "EAGLE" LECTURN

LONDON 1817 BRANDY WARMER, 1796
FOOTED TRAY, IRISH WINE STRAINER &
BATEMAN SUGAR CASTER APPROX. 16.6
TROY OZ
Estimate: 400.00 - 600.00

234     4 PCS. ENGLISH SILVER

FIGURED MAPLE DRAWER FRONTS
Estimate: 800.00 - 1,200.00

235     BOSTON SHERATON REEDED LEG 2 DRAWER WORK

WARDROBE CASE & 2 VALISES
Estimate: 300.00 - 900.00

236     3 PCS BOTTEGA VENETA LUGGAGE, MARCO POLO

Estimate: 200.00 - 500.00
237     ENGLISH 18THC. DUCK FOOT ARM CHAIR

20" X 25"
Estimate: 300.00 - 600.00

238     PHOENIX INSURANCE COMPANY BROADSIDE, 1862

LOT #

Estimate: 200.00 - 500.00
239     ENAMEL CONTINENTAL FIRE INSURANCE SIGN

THE NATIONAL FIRE INSURANCE CO. OF
PARIS FRANCE ON TIN 13 1/2" X 25 1/2" &
COMMERCIAL UNION ASSURANCE SIGN
Estimate: 200.00 - 500.00

240     TWO INSURANCE CO ADVERTISING SIGNS

Estimate: 300.00 - 800.00
241     MA WORKSTAND W/BAG & SATINWOOD DRAWER

Estimate: 100.00 - 300.00
242     PR OF NYMPHENBERG PORCELAIN BUSTS

Estimate: 100.00 - 400.00
243     LATE 19THC. CANDLESTAND W/ CHECKERBOARD

Estimate: 500.00 - 1,000.00
244     5 PCS GEORG JENSEN STERLING APPROX. 15.6 TROY

Estimate: 300.00 - 500.00
245     19THC. RED LACQUER ORIENTAL LOW TABLE

96" LONG X 41 1/2" OPEN X 20" CLOSED
Estimate: 500.00 - 1,500.00

246     COUNTRY HARVEST TABLE W/SINGLE BOARD TOP
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LOT #

Estimate: 300.00 - 500.00
247     EMPIRE LAMP TABLE W/TILTING TOP C.1830

Estimate: 200.00 - 500.00
248     O/C SIGND H. FISHER SHEEP & RESIDENCE

24 1/2" X 20"
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

249     O/C SIGNED ADAM STYKA "NEAR THE BORDER"

EARLY 19THC.   (36" DIAMETER)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

250     MAHOGANY QUEEN ANNE TEA TABLE W/ ONE

11 3/16" X 8 3/4"
Estimate: 300.00 - 500.00

251     O/C 19THC. ITALIAN SCHOOL, UNSIGNED "WASH

STAR & LINE INLAY 34" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

252     18THC. CEDAR CHIPPENDALE DESK (BERMUDA OR

Estimate: 100.00 - 300.00
253     2 PCS HARTMANN LUGGAGE

12" X 20"
Estimate: 300.00 - 500.00

254     O/C UNSIGND 19THC. COASTAL LANDSCAPE

LOT #

Estimate: 200.00 - 600.00
255     C. 1830 PA 6 BOARD BLANKET CHEST IN ORIGINAL

31 1/2" BOULETTE LAMP WITH TOLE
SHADE
Estimate: 200.00 - 600.00

256     CLASSICAL BOULETTE LAMP & CANDLESTICK LAMP

WITH DRWAER ON BOTH SIDES
Estimate: 500.00 - 1,500.00

257     C. 1830 ROSEWOOD REGENCY LIBRARY TABLE

12 WATER, 12 WINE & 12 CHAMPAGNE
FLUTES
Estimate: 300.00 - 900.00

258     SET OF WATERFORD CRYSTAL STEMWARE

BECKMAN, MARQUIS, FANUIL, ST.
DUNSTON,
Estimate: 500.00 - 1,500.00

259     12 ASSORTED TIFFANY SILVER SERVING PIECES

9 1/2" X 7 3/4"
Estimate: 200.00 - 400.00

260     W/C & GRAPHITE BY LOUIS BERKOWITZ "OUTSIDER

Estimate: 200.00 - 400.00
261     TERRA BUST: BOY W/ TRI CORNER HAT
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LOT #

Estimate: 500.00 - 1,000.00
262     19THC. GOTHIC BREAKFRONT

(WILLIAM SAMUEL HORTON)
Estimate: 500.00 - 1,500.00

263     O/BD SGND HORTON "FISHING BOATS" 12" X 13"

19THC. TROY, NY (ROBERT LEE
MCCOMB) 1868-1920
Estimate: 200.00 - 500.00

264     O/C "MILL WHEEL" SGND LOWER RIGHT MCCOMB

Estimate: 200.00 - 500.00
265     BIEDERMEIER THREE DRAWER COMMODE 33" X 35"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
266     RED OPEN TOP COUNTRY CUPBOARD

GIN & WATER, CASTLE, OLD TAR, ETC.
Estimate: 200.00 - 400.00

267     5 PIECES OF STAFFORDSHIRE

Estimate: 500.00 - 1,000.00
268     O/C SIGND A.D. COOPER "BULLS AMUSEMENT" 16" X

Estimate: 200.00 - 600.00
269     REEDED LEG HEPPLEWHITE WING BACK CHAIR

LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
270     FOUR STAFFORDSHIRE  TOBY JUGS

47 1/2" X 42"
Estimate: 300.00 - 600.00

271     ENGLISH HEPPLEWHITE CHEST OF DRAWERS

PETER, ANN & WILLIAM BATEMAN 1804,
ATKINS 1816, WILMORE 1803, J. TAYLOR
1779
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

272     5 STERLING SILVER & CORAL WHISTLE RATTLES

14" X 10"
Estimate: 300.00 - 800.00

273     O/C SGND WILLIAM MERRITT POST "AUTUMNAL

Estimate: 500.00 - 1,000.00
274     19THC. AMERICAN CHESTNUT SAWBUCK TABLE

N.Y.A.C. TROPHY
Estimate: 400.00 - 800.00

275     TIFFANY STERLING SILVER COMPOTE

WITH HAGEN REPAIR LABEL
Estimate: 300.00 - 600.00

276     NY PHYFE SCHOOL SABER LEG ARM CHAIR

MIDDLE EASTERN SUBJECTS LARGEST 5
1/4" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

277     3 COLD PAINTED VIENNA BRONZES
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LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
278     GROUP OF EARLY 19THC. SILHOUETTES

16 1/4" X 21 1/2" X 29 1/4"
Estimate: 200.00 - 500.00

279     ACANTHUS LEG TWO DRAWER FEDERAL WORK

12" , 10" & 6" APPROX. 27.25 TROY OZ
Estimate: 400.00 - 600.00

280     THREE STERLING SILVER DISHES

Estimate: 300.00 - 500.00
281     ROSE MEDALLION 11 1/2" DIAM PUNCH BOWL

Estimate: 300.00 - 500.00
282     ROSE MEDALLION 11 1/2" DIAM. PUNCH BOWL

MA, C.1820
Estimate: 500.00 - 800.00

283     SHERATON ONE DRAWER STAND W/COOKIE

7" X 8"
Estimate: 100.00 - 300.00

284     O/BD AMERICAN SCHOOL "RESCUES BY HER BEST

Estimate: 300.00 - 900.00
285     MA.C.1820 SHERATON CARD TABLE W/REEDED LEG

LOT #

PRESENTATION CASE 36
Estimate: 500.00 - 1,000.00

286     HULL BANJO CLOCK BY WATERBURY CLOCK CO.

44" X 29 1/2" X 27 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 600.00

287     COUTRY HEPPLEWHITE PLANK TOP TAP TABLE

Estimate: 200.00 - 400.00
288     PLANK SEAT SPINDLE BACK BENCH

25" TALL X 28 1/2" WIDE
Estimate: 300.00 - 500.00

289     CARVED FRAME DIMINUTIVE WINDOW SEAT

SGND LEOPOLDO MENEGATT, FIRENZE 8
1/2" X 6"
Estimate: 300.00 - 900.00

290     PIETRA DURA PLAQUE SGND IN VERSO "A ROSE

Estimate: 1,000.00 - 2,000.00
291     EHGLISH 18THC. CHEST ON CHEST 39" WIDE

28" X 14"
Estimate: 200.00 - 400.00

292     FEDERAL LOOKING GLASS W/ EGOLMISE PANEL

Estimate: 300.00 - 500.00
293     OVER 35 ENGRAVINGS & HAND COLORED 19THC.
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LOT #

57 1/2" WIDE X 83" TALL
Estimate: 500.00 - 1,500.00

294     4 DOOR CORNER CUPBOARD IN ORIG. RED/ 3 BOARD

Estimate: 500.00 - 1,500.00
295     RUSSIAN BRONZE AFTER GRETHOFF "COSSACKS"

Estimate: 500.00 - 1,500.00
296     RUSSIAN BRONZE AFTER GRETHOFF "COSSACK

Estimate: 500.00 - 1,000.00
297     DIMINUTIVE SPADE FEET SERVER 34" X 40 1/2"

Estimate: 300.00 - 600.00
298     HEREND PORCELAIN COFFEE & TEA SET

Estimate: 200.00 - 500.00
299     NEW ENGLAND 19THC. CANDLESTAND W/ SHAPED

Estimate: 100.00 - 200.00
300     LATE 19THC. ITALIAN LEATHER DESK BOX /

Estimate: 300.00 - 500.00
301     DEMI LUNE MARBLE TOP CONSOLE TABLE

Estimate: 300.00 - 800.00
302     LARGE BRASS CHANDELIER 44" X 33 1/2" HIGH

LOT #

Estimate: 500.00 - 1,000.00
303     PAIR OF BRASS CHANDELIERS 29 1/2" D X 23 1/2"

MAHOGANY VENEERED DRAWER
FRONTS
Estimate: 300.00 - 900.00

304     MA BOW FRONT SHERATON CHEST

Estimate: 50.00 - 150.00
305     WHITE TAIL 9 POINT DEER W/LARGE TROPHY RACK

Estimate: 50.00 - 100.00
306     WHITE TAIL DEER W/ 10 POINT TROPHY RACK

Estimate: 50.00 - 100.00
307     PRONG HORN ANTELOPE HEAD MOUNTED

Estimate: 50.00 - 150.00
308     AMERICAN TURKEY  FULL BODY TAXIDERMY

Estimate: 500.00 - 800.00
309     FULL BODY TAXIDERMY MUSK OX MOUNT

Estimate: 50.00 - 150.00
310     FULL BODY TAXIDERMY BADGER MOUNT
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LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
311     BARREN GROUND CARIBOU MOUNT

BEAR: 68" TALL , 80" OVERALL
Estimate: 300.00 - 600.00

312     FULLY MOUNTED STANDING BLACK BEAR

Estimate: 100.00 - 400.00
313     BRASS BALANCE SCALE BY WT AVERY BIRMINGHAM

29" TALL X 30" WIDE
Estimate: 100.00 - 400.00

314     WM & MARY STYLE CORNER CHAIR W/SPANISH

2 TIFFANY GOBLETS, 2 TIFFANY WINES,
PR OF INTERNATIONAL STERLING JULEP
CUPS & A PR OF WINE GOBLETS.
APPROX. 33.8 TROY OZ.
Estimate: 600.00 - 900.00

315     GROUP OF 8 PIECES OF STERLING TABLEWARE

Estimate: 100.00 - 300.00
316     WELLER ART POTTERY 11" VASE

Estimate: 300.00 - 800.00
317     WING BACK BARREL BACK SPADE FEET CHAIR

TIFFANY BRANDY WARMER, 10 TIFFANY
CORDIAL CUPS, 2 ENGLISH STIRRUP
CUPS & JULIP CUP
Estimate: 600.00 - 900.00

318     GROUP OF STERLING SILVER APPROX. 40.4 TROY OZ

LOT #

PROBABLY NEW HAMPSHIRE
Estimate: 100.00 - 300.00

319     PR OF CHERRY COUNTRY HEPPLEWHITE SIDE

Estimate: 200.00 - 400.00
320     5 PANTRY BOXES IN OLD SURFACE

77" TALL X 43" WIDE
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

321     RED OPEN TOP COUNTRY CUPBOARD

11 1/2" X 9 1/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

322     O/C EARLY 19THC. MADONNA & CHILD, UNSIGNED

Estimate: 500.00 - 1,500.00
323     O/C FARMLAND SND CULLEN YATES 16" X 20"

25 1/2" TALL
Estimate: 300.00 - 800.00

324     PAIR OF GILT WOOD FLAMING URN

Estimate: 200.00 - 600.00
325     SHERATON STYLE DROP ARM REEDED LEG LOVE

11 1/4" X 17" IMAGE SIZE
Estimate: 100.00 - 500.00

326     FOLK ART CALLIGRAPHY & INK WASH OF
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LOT #

UTICA, NY ARTIST 30 1/2" X 23 1/8"
Estimate: 300.00 - 1,000.00

327     PORTRAIT OF MONTGOMERY HUNT BY MELVIN

WITH CERTIFICATES OF ANTIQUITY
Estimate: 300.00 - 600.00

328     2 HAN DYNASTY FIGURES LARGEST 14 1/2" TALL

37 1/2" X 43" X 19 3/4"
Estimate: 500.00 - 1,000.00

329     HEPPLEWHITE BUTLERS CABINET

23 1/2" WIDE
Estimate: 100.00 - 300.00

330     1/2 ROUND TAPERED LEG COUNTRY CONSOLE TABLE

Estimate: 100.00 - 200.00
331     LACQUER TRAY W/FRUIT STENCIL DECORATION 20"

RETICULATED BORDER . APPROX. 33.74
TROY OZ.
Estimate: 300.00 - 600.00

332     STERLING TRAY CENTERPIECE BY WHITING 14"

Estimate: 100.00 - 300.00
333     3 19THC. PIECES OF IMARI BROCADE

1: PLATE # 5, 1827 W.H. LIZAR 2: PLATE #
49 1828 R. HAVELL SR. 3: Plate #75 1829
HAVELL SR.
Estimate: 500.00 - 1,000.00

334     3 HANDCOLORED AUDUBON PRINTS AFTER JJ

LOT #

PRINTED BY C. HULLMANDEL, LONDON
LABEL IN VERSO
Estimate: 200.00 - 500.00

335     PR OF PARAKEET LITHOGRAPHS BY E. LEAR

Estimate: 200.00 - 600.00
336     COUNTRY HEPPLEWHITE CHEST OF DRAWERS 42"

Estimate: 300.00 - 500.00
337     TIGER MAPLE ONE DRAWER STAND, TOP RESET

1 BY SCIARRETTA APPROX.  11.64 TROY
Estimate: 100.00 - 300.00

338     4 STERLING SILVER LEAF DISHES,  3 CARTIER

DUKE OF CAMBRIDGE CHIMNEY PIECE,
ETC.
Estimate: 200.00 - 400.00

339     4 STAFFORDSHIRE FIGURES

AND YOKE
Estimate: 500.00 - 1,000.00

340     HORSE DRAWN CUTTER DATED 1844 IN ORIGINAL

12 SOUP SPOONS & 2 SERVING PIECES
APPROX. 18.4 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 600.00

341     14 PCS OF TIFFANY ENGLISH KING PATTERN SILVER



Annual Pre Thanksgiving Auction  11/17/2013

Page: 24Carlsen Gallery Inc.

LOT #

EAGLE FINIALS
Estimate: 300.00 - 600.00

342     C & I STLYE HORSE DRAWN CUTTER W/ CURVED

PR OF 10" VASES & PR OF LOW BOWLS
Estimate: 100.00 - 300.00

343     4 PCS STEUBEN GLASS

24" TALL X 36" WIDE
Estimate: 200.00 - 500.00

344     PAINT DECORATED PA BLANKET CHEST C.1830

7" & 7 3/4" DIAMETERS
Estimate: 100.00 - 300.00

345     2 ROSE MEDALLION BOWLS, SOME ROUGHAGE

Estimate: 100.00 - 300.00
346     SPELTER GARDEN STATUE OF BEETHOVEN

M. BOLTON GRAVY WARMER, WAX
JACK, SUGAR TONGS & COFFEE SERVER
Estimate: 200.00 - 400.00

347     4 PCS. OF C.1825 PERIOD SHEFFIELD SILVER PLATE

Estimate: 500.00 - 1,000.00
348     FLAT TOP DOUBLE PEDESTAL DESK

20" X 16"
Estimate: 200.00 - 500.00

349     ORIGINAL LENNY BRUCE AT THE FILLMORE POSTER

LOT #

5 3/4" LONG EACH AND APROX. 10.4
TROY OZ
Estimate: 200.00 - 300.00

350     2 SILVER BOXES MARKED .930 PROBABLY

APPROX. 22.35 TROY OZ.
Estimate: 300.00 - 500.00

351     STERLING ICE BUCKET & TONGS

Estimate: 100.00 - 300.00
352     W/C NUDE STUDY, SGND GENTA  7" X 10"

Estimate: 200.00 - 400.00
353     SHERATON 1 DR CHERRY STAND W/ MAPLE DRAWER

TANKARD SOLD BY TIFFANY APPROX.
25.67 TROY OZ
Estimate: 400.00 - 600.00

354     TIFFANY STERLING 8 3/4'"  PLATE & STERLING

Estimate: 200.00 - 500.00
355     HUDSON VALLEY DUCK FOOT CHAIR

Estimate: 100.00 - 400.00
356     C.1835 EMPIRE MIRROR WITH 1/2 COLUMNS

"MACDONNOUGHS VICTORY ON LAKE
CHAMPLAIN"
Estimate: 50.00 - 200.00

357     ENOCHWOOD HISTORICAL BLUE 8" PLATE
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LOT #

Estimate: 100.00 - 300.00
358     19THC. PINE CRICKET TABLE

Estimate: 500.00 - 1,000.00
359     SHAKER WOOD BOX 47" WIDE X 44" TALL

6 ALMOND DISHES, OPEN FRUIT BOWL &
SHELL DISH APPROX. 25.5 TROY OZ
Estimate: 400.00 - 600.00

360     ASST'D GROUP OF STERLING SILVER

Estimate: 500.00 - 1,000.00
361     FRENCH CRYSTAL REGULATOR CLOCK 12" TALL

Estimate: 200.00 - 600.00
362     MARBLE TOP DROP CENTER DRESSER C.1865

Estimate: 100.00 - 300.00
363     30 SOUVENIR SPOONS

Estimate: 200.00 - 500.00
364     4 VIENNA BRONZES, 3 GAME BIRDS & HORSEMAN

REPLACED HINGES
Estimate: 200.00 - 500.00

365     BLANKET CHEST OVER TWO DRAWERS, OLD RED

LOT #

Titled "6th Avenue Greenwich Village"
PENCIL SIGNED , PLATE SIZE 4 3/4" X 6
7/8"
Estimate: 100.00 - 500.00

366     ENGRAVING by JOHN SLOAN 100 PROOF

Estimate: 50.00 - 200.00
367     N. CLARK JR. 3 GAL CROCK  W/ COBALT

P. SIGNAC SITE SIZE: 4 7/8" X 7 5/16"
RENOIR IMAGE SIZE 6 1/2" X 5 1/4"
Estimate: 100.00 - 300.00

368     2 ENGRAVINGS: SIGNAC & RENOIR BOTH SIGNED IN

2 WITH  SPURIOUS STRADIVARIUS
LABELS
Estimate: 200.00 - 600.00

369     4 GERMAN VIOLINS, 1 MARKED #25 H.B.

Estimate: 100.00 - 300.00
370     CUSTOM MAHOGANY CHIPPENDALE STYLE CORNER

APPROX. 17.3 TROY OZ
Estimate: 300.00 - 500.00

371     23 PIECES OF COIN AND STERLING SILVER

12 DINNER PLATES, 12 LUNCHEON, 11
SANDWICH, 9 B & B, 6 DEMI TASSE, 12
BOULLIONS, 13 TEA CUPS & SAUCERS.
PLATTER, GRAVY, OPEN VEG, ETC.
Estimate: 200.00 - 600.00

372     APPROX. 110 PCS MINTON KENT PATTERN
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LOT #

22"  X 36"
Estimate: 800.00 - 1,500.00

373     O/C COWS IN RURAL LANDSCAPE SGND

2 OVAL BOWLS, SHAKER MEASURE,
CARRIER & TALC SHAKER
Estimate: 300.00 - 500.00

374     GROUP OF WOODENWARE

TABLE, 6 CHAIRS, SIDEBOARD &
CABINET
Estimate: 1,000.00 - 2,000.00

375     HEAVILY CARVED 19THC. JACOBEAN STYLE DINING

W/ CRACKLE GLAZE
Estimate: 100.00 - 200.00

376     ROYAL COPENHAGEN VASE 12 1/2" TALL

Estimate: 300.00 - 500.00
377     ENGLISH 4 DRAWER BACHELORS CHEST 30" WIDE

Estimate: 150.00 - 300.00
378     3 PCS STONEWARE: BATTER JUG, OVOID CROCK &

HAND COLORED, PUBLISHED BY T.
KELLY, NY
Estimate: 100.00 - 300.00

379     19THC. LG FOLIO AMERICAN HUNTING SCENE

LOT #

Estimate: 100.00 - 400.00
380     19THC. MARBLE WASHSTAND  / BAR

Estimate: 200.00 - 500.00
381     SET OF ENGLISH LATE 18THC. SHELVES

20" X 17"
Estimate: 300.00 - 600.00

382     DRAWING SIGNED LEROY NEIMANN OF JULIUS

Estimate: 200.00 - 400.00
383     10 PIECES OF YELLOW WARE

"OUR HERDS #4 DAIRY COWS"
PUBLISHED 1851, LONDON
Estimate: 100.00 - 300.00

384     LG FOLIO BY J.WEST GILES AFTER TS COOPER

Estimate: 200.00 - 400.00
385     RED LEATHER CHAIR

INSCRIBED MISS HOUGHTON OF
HOUGHTONVILLE VT ON STRETCHER
15 1/2" X 18 1/2"
Estimate: 100.00 - 300.00

386     C.1830 AMERICAN SCHOOL PORTRAIT OF A WOMAN

29 1/4" WIDE X 77 3/4" TALL
Estimate: 300.00 - 900.00

387     OPEN TOP STEP BACK CUPBOARD IN GREY GREEN
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LOT #

41 1/2" WIDE X 42 1/2'
Estimate: 200.00 - 600.00

388     COUNTRY CUPBOARD UNDER ONE DRAWER

REDWARE, RING FLASK, BOTTLES,
CHALKWARE DEER
Estimate: 100.00 - 400.00

389     GROUP OF COUNTRY DECORATION

INCLUDING 2- 9 SPINDLE WINDSORS
Estimate: 200.00 - 400.00

390     ASSEMBLED SET OF 4 PLANK SEAT CHAIRS

Estimate: 200.00 - 600.00
391     18THC. BLANKET CHEST OVER 2 DRAWERS

8 FINGER BOWLS, 6 WINE GOBLETS, 6
CHAMPAGNES & 8 PORT WINE
Estimate: 100.00 - 500.00

392     ENGRAVED 19THC. CONTINENTAL GLASSWARE

Estimate: 200.00 - 500.00
393     LITHOGRAPH SIGNED FERDINAND LEGER '49 533/600

WEDGWOOD BLACK JASPERWARE 10" &
SPODE BLACK TRANSFERWARE 10"
Estimate: 100.00 - 300.00

394     2 ENGLISH BOWLS

LOT #

DOWN CUSHIONS
Estimate: 200.00 - 400.00

395     PR OF FRENCH STYLE LOVE SEATS W/TUFTED

HAWKES CRYSTAL & STERLING
COCKTAIL GLASS, TIFFANY CRYSTAL
APPLE & ORREFORS CRYSTAL VASE
Estimate: 100.00 - 200.00

396     3 PIECES OF CRYSTAL  INC. TIFFANY & ORREFORS

APPROX. 20.1 TROY WEIGHABLE SILVER
Estimate: 400.00 - 800.00

397     3 STERLING SPIRITS  FLASKS

Estimate: 50.00 - 150.00
398     GROUP OF 16 PIECES QUIMPER, ASST'D FORMS &

Estimate: 200.00 - 300.00
399     6 SILHOUETTES, 2 PAIR & 2 SINGLES

WINE COOLER BY CARTIER &
CLAMSHELLS BY WALLACE
Estimate: 200.00 - 400.00

400     SILVER PLATED WINE COOLER  & 2 STERL.

TOP & BASE NOT MATCHING
Estimate: 100.00 - 200.00

401     SLIVER PLATED COVERED VEG DISH
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LOT #

REPLATED BY GORHAM
Estimate: 100.00 - 300.00

402     ENGLISH SILVER PLATED BUTLERS TEA TRAY 29"

CARVED JADE SPARROW & DRAGON,
MALACHITE, JADITE , ETC.
Estimate: 300.00 - 900.00

403     ASSORTED GROUP OF CARVED FIGURES  & YIXING

Estimate: 100.00 - 200.00
404     3 PCS CHINESE GLAZED EATHERWARE, 2 W/ WAX

J. VASAVELY & ANUSCKIEWICZ
Estimate: 100.00 - 300.00

405     2 OP ART POSTER WORKS

A 15% Buyer’s Premium will be added to all items purchased at
the auction, 18% if purchased via LIVE online bidding
(LiveAuctioneers.com).  All items are also subject to any
applicable state and local sales and use tax unless the purchaser
presents a valid sales tax exemption certificate.

All items are sold “as is” – the auctioneer makes no warranties
of any kind.  Please inspect any and all lots before bidding.
Website descriptions provided do not include condition reports.
The absence of a condition statement does not imply that the lot
is in perfect condition or completely free from wear and tear,
imperfections or the effects of aging. Interested bidders are
strongly encouraged to request a condition report on any lots
upon which they intend to bid, prior to placing a bid.  Condition
reports requested / received by phone or email are described to
the best of our ability.

We reserve the right to withdraw any item before or at the sale
and have no liability whatsoever.

Certain lots may be offered subject to a reserve (confidential
minimum price below which the item will not sell).

We reserve the right to reject any bid.  The highest bidder
acknowledged by the auctioneer will be the purchaser.  In the
case of a disputed bid, the auctioneer will have sole discretion
on determining the successful bidder.

Phone Bids:
Phone bids are handled by members of our firm who bid on your
behalf.  The number of phone bidders is limited to the number
of telephone lines at our facilities.  If you need to make
arrangements to Phone Bid, please realize it is “first come, first
serve.”

Arrangements to Phone Bid must be made in advance of the
auction and will not be accepted the day of the auction.  Be sure
to withdraw any absentee bids on an item if you plan to Phone
Bid on the item.

The Phone Bid Schedule is closed 1 business day before the
auction.  All Phone bidders are contacted to confirm their
intention to bid by phone.All Phone Bids are conducted as a
convenience and performed to the best of our ability but are not
guaranteed.

Absentee Bids:
Absentee bids are submitted online, by phone or via fax.
Absentee bids are handled by a member of our firm who is
seated in the audience and who bids on your behalf up to the
amount you have specified on your bid form. We do not open
the bidding with your bid. If two absentee bids are received in
the same amount on the same item, the first one received will
take precedence.

On occasion, depending on how the bidding falls, an item may
sell to someone in the audience for the exact amount that you
specified as your limit. If you are concerned about this
happening and do not want to lose the item, we will accept your
bid with a plus one bid option, or other instructions as indicated
by you, the bidder.

Absentee bids must be received one half hour prior to the start
of the sale. No absentee bids will be accepted on an item for less
than $50.00.If you have left an absentee bid, and find that you
are able to attend the sale, please notify the cashier’s desk, so
that your absentee bids can be cancelled.

 If you are a successful bidder, payment is to be made
immediately following the sale. 

Cash, US Checks and Bank Transfers  are acceptable forms of
payment.

If paying in person at the gallery Mastercard©, VISA©, and
Discover© are also accepted. 

Personal checks will be accepted only if credit has been
established prior to the auction.  We reserve the right to hold
merchandise purchased by check until the check has cleared.

All sales are subject to buyer's premium. 
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All sales are subject to NYS sales tax. , unless you have a valid
NYS resale number and a certificate is provided.  

Unfortunately we are unable to pack and ship items.  

For small items we offer two options below.  

1) UPS Store, Hudson New York: Phone: (518)828-8777 or
e-mail: store5539@theupsstore.com

2) Ship, Copy & More: Phone: (518)439-0211 or e-mail:
shipcopyandmore@aol.com

Contact us for recomendations on shippers for larger items or
feel free to choose a shipper of your choice.

mailto:store5539@theupsstore.com
mailto:shipcopyandmore@aol.com

